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За останні 3-5 років у технологіях виробництва зернових і інших 

сільськогосподарських культур відбулись революційні зміни, які стали 

можливими завдяки науково-технічному прогресу. До них можна віднести 

зміну структури посівних площ, нові техніко-технологічні можливості, появу 

нових сортів і гібридів, використання мікродобрив, ЗЗР, біостимуляторів 

тощо. 
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Могутніми чинниками інтенсифікації виробництва зерна в Україні є 

використання сучасних сортів і гібридів, прогресивних технологій, 

передових систем живлення і захисту рослин. Ці зміни є закономірними, 

вони викликані науково-технічним прогресом та розвитком людського 

суспільства і спрямовані на якісну зміну принципів сільськогосподарського 

виробництва і глибокі соціально-економічні перетворення в аграрному 

секторі. 

Інтеграція України у світовий економічний простір потребує 

переведення вітчизняного аграрного виробництва на якісно нову - 

інноваційну модель розвитку та формування сучасної ринкової технологічної 

і технічної політики. Останніми роками у технологіях виробництва 

сільськогосподарської продукції відбуваються кардинальні зміни. 

Інноваційна концепція розвитку агротехнологій полягає у зниженні енерго- 

та ресурсомісткості технологічних операцій, біологізації землеробства, 

оптимізації термінів виконання передбаченого комплексу операцій, 

забезпеченні екологічності виробництва. 

Інноваційна діяльність у сфері зерновиробництва є важливою 

складовою продовольчої безпеки країни. 

Стратегічним завданням розвитку зернової галузі Миколаївської 

області є створення високопродуктивного і конкурентоспроможного 

зернового господарства. Вирішення цього завдання значною мірою залежить 

від формування оптимальної структури посівних площ для одержання 

найвищого економічного ефекту та виробництва високоякісної продукції на 

основі застосування інноваційних технологій виробництва. 

Нині у землеробстві розробляють, вивчають і впроваджують кілька 

технологій землеробства - інтенсивну, біологічну (органічну) та прямої сівби 

(No-till). Застосування певного виду технологій залежить від ґрунтово-

кліматичних умов, фінансово-економічного стану сільськогосподарського 

підприємства, рівня його матеріально-технічного забезпечення. 



Особливо важливе значення для підвищення ефективності зернового 

виробництва мають інтенсивні технології, які концентрують новітні 

досягнення науки і техніки та дають змогу найповніше реалізувати 

потенційну продуктивність сортів відповідно до ґрунтових особливостей і 

погодних умов і забезпечують одержання високих урожаїв. Проте, 

враховуючи вплив кризових явищ на економіку країни, нестачу в 

сільськогосподарських підприємствах мінеральних добрив, засобів захисту 

рослин, пально-мастильних матеріалів і технічних ресурсів, важливого 

значення набуває впровадження енерго- та ресурсозберігаючих технологій, 

адаптованих до місцевих природних умов на основі визначених пріоритетів 

та інноваційних рішень, які разом із відносно високою врожайністю могли б 

забезпечувати економне використання матеріальних ресурсів і були 

екологічно безпечними для навколишнього природного середовища. 

Важливою складовою при цьому є високопродуктивна і високотехнологічна 

техніка. 

Разом з тим, застосування інтенсивних технологій потребує збільшення 

сільськогосподарськими підприємствами виробничих витрат з розрахунку на 

1 га посіву зернових до 1,5 рази і більше. Це не завжди забезпечує на 

практиці відповідний економічний ефект, оскільки важливим є 

випереджаюче зниження собівартості одиниці зернової продукції. 

Впровадження інновацій у сільському господарстві, зокрема 

зерновиробництві, забезпечить перспективи щодо розвитку зернового 

господарства, які поки що повною мірою не використовуються 

сільськогосподарськими підприємствами. Покращення параметрів 

функціонування галузі дозволить досягати одночасно декількох соціально-

економічних ефектів: поліпшити якість продукції, підвищити урожайність, 

зменшити собівартість продукції тощо. Зважаючи на це, пріоритетами 

розвитку зернового господарства Вознесенського району Миколаївської  

області мають бути такі: реалізація заходів щодо стабілізації обсягів 

виробництва та створення необхідних передумов для їх збільшення, 



розроблення ефективних механізмів щодо широкого використання інновацій 

та прогресивних методів управління виробництвом, впровадження заходів з 

підвищення технічного рівня та фінансової стійкості підприємств, 

широкомасштабне застосування інноваційних ресурсозберігаючих 

технологій, ефективна державна підтримка з метою підвищення 

конкурентоспроможності продукції; активізація інвестиційних процесів. 
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